

Vépi Polgárőr Egyesület

9751 Vép, Rákóczi utca 8.

Tisztelt Képviselő- testület!

Ezúton szeretnék beszámolni a Vépi Polgárőr Egyesület 2022. évi munkájáról. A Vépi Polgárőr Egyesület 2000. 09. 28- tól a helyi közrend és közbiztonság védelme érdekében tevékenykedik Vép város és Bozzai község közigazgatási területén. A Vas Megyei Polgárőr Szövetség megkeresése esetén, külön engedéllyel Vas megye területén váratlanul bekövetkező eseményeknél, megrendezésre kerülő rendezvényeken közreműködik.

Polgárőreink 2022 évben is hetente többször járőröztek Vép és Bozzai utcáin, reményeink szerint növelve a lakosság biztonság érzetét, és megelőzve a bűncselekmények elkövetését. Vép város intézményeinél, valamint az általuk megrendezett programokon, egyházi ünnepek, események alkalmával végeztünk jelzőőri tevékenységet, figyelőszolgálatot láttunk el.

A helyi rendőrszervekkel kialakított jó kapcsolatnak köszönhetően, közös járőrözéseken vettünk részt, valamint folyamatosan tartottuk a kapcsolatot, és segítettük egymás munkáját.

A polgárok és javaik védelme érdekében családi ünnepek alkalmával a hozzátartozók házáinál teljesítettünk szolgálatot. Ezen felül továbbra is célkitűzésünk az elkövetők tetten érése a magántulajdonok védelmének érdekében (házak, kiskertek, kert alják, géptelephelyek). Különösen fontos számunkra az egyedül élő idős emberek és tulajdonainak védelme.

A járőrszolgálatot az egyesület tulajdonában álló kerékpárokkal, és 2019 évben a Vépi Polgárőr Egyesület üzemben tartásába került MFR 338 forgalmi rendszámú személygépkocsival és segédmotorkerékpárral láttuk el.

A két településen, Vépen és Bozzain kívül, Vas megyében több településen is segítettünk ellátni a szolgálatot. Például a Savaria Karnevál, egy szombathelyi futóverseny alkalmával, illetve a Szombathelyi Adventi vásárok alkalmával. Részt vettünk eltűnt személy keresésében.

Az Alapszabályunkban foglalt tevékenységeket 2023. évben is igyekszünk lelkiismeretesen és hatékonyan ellátni, időben reagálva a váratlan helyzetekre is.

Ezúton is szeretnénk megköszönni a Vép Város Önkormányzata Képviselő-testületének és Bozzai Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2022. évi és 2023.évi támogatását.

Vép, 2023.05.23



Szalái Lajos István

Vépi Polgárőr Egyesület elnöke